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YBaxaemniti [lenuc! [To mocmegHUM JaHHBIM HAIIUX U 3apyOeKHBIX aBTOPOB IIPOCTATUT He SBIISETCS
IPUYUHON CHUXKeHUS noTeHInu. Hapymenus noteduu B 80% ciydaeB UMEIOT COCYyIUCTYIO
npupoxy. [IJ1s1 BEISICHEHUS MPUYUHBI CHUKEHHUS KauyeCTBa 3peKuuy BamM He0OX0muMo MpouTH
TiaTenbHoe o0cnenoBanue: Y3U unu TPY3U npocTtaTsl, CEMEHHBIX ITy3bIPHKOB, KABEPHO30METPH S,
Y3U-pomnmiep coCynoB MOJIOBOTO YJieHa, PErUCTPalUI0 CIIOHTaHHBIX HOYHEBIX 9pEeKIu. Bece 910
BO3MOKHO IIpHU ITpodeccruoHanbHoM noaxopne. [Tompobytite 50 mr Buarpe (1 TabneTka) 3a 30-40
MUHYT [I0 TIOJIOBOTO aKTa. MoxeTe HEKOTOpOe BpeMs IPUHMMAaTh Bruarpy, moToM BIIOJIHE CMOXKETe
obxonuThcs 0e3 Hee. C yBaKEHUEM.



